Hanslope Survey

247 Responses - November 2022




1. Your Age (you must be 18+ to take part)

180 responses




2. Do you live/work in the village? Select One answer
180 responses

@ ! live in the village

@ | work in the village
\ ® 1 live and work in the vi
@ | live in the village and

@ | live in the village and
@ | have other links to the




3. How long have you lived in the village?
180 responses

@ Less than 1 year
® 1-4years
@ 5-10years

@® 11-16 years
@® 17 -21 years
® 22 -30years
® 31 years +




4. Where did you live prior to Hanslope?

180 responses

g

@ Always lived in the villg

@ Village or town within 1
Hanslope

@ Other Milton Keynes a
@ Greater London

@ Rest of the UK

@ Outside the UK




5. What was the MAIN reason for moving to Hanslope (choose one)
180 responses

@ For a more rural lifesty
@ To participate in a rural
@ An attractive deal from
@ Quality of local school

@ To be close to family/fri

@ To be close to work
@ Born here
@® | was born here

16 V




6. About you

180 responses

@® | am female
@® | am male

@ Other/prefer not to say




7. Please tick all that apply to you/your household. (*if completing on a mobile phone turn lengthways to see all answers).

150 M Often (more than once a month) [l Sometimes (between 1-3 months) [ Rarely (between 4-12 months) Il Never

100

0

| use the recreation ground | go to The Club, Hanslope | shop in the village | commute to/from the village | use MK Connect to/from the village | go to events at the Village Hall | have children who take part in village spo



8. National Government policy has deemed there is a need for more housing in England. 4

local views have limited impact on these decisions...more houses built within the Parish of Hz
180 responses

® Yes
® No
@ Depends on number, where ang
@ Limited to the current infrastruct

@ Only if the roads are improved.

@ No preference either way, altho
@ While | am not opposed to new
@ | think the new estates have no

12V




9. What impact has the growth of the village had on you and/or your family (tick all that apply)

180 responses

It has been a positive thin...
It has been a negative thin...
We have made new friends
We have been able to mo...
We have been able to sta...
None

It has had positive and ne...
It has made booking class...
It has changed the nature...
Impacted infrastructure tra...
Both negative and positive...
Loss of green space, field...
Some of the people putin...

Increased traffi

No negatives. The only po...
There is a much higher vol...
Too many house built at o...

32 (17.8%)

32 (17.8%)
26 (14.4%)

6 (3.3%)

2 (1.1%)
1(0.6%)
1(0.6%)
1(0.6%)
1(0.6%)
1(0.6%)
1(0.6%)
1(0.6%)
1 (0.6%)
1 (0.6%)
1 (0.6%)

16 (8.9%)

97 (53.9%)




10. What impact has the growth of the village had on you your family (tick all that apply)

180 responses

e have been able to send our... 7 (3.9%)
e have not been able to send...}—1 (0.6%)
e have been able to send our... 8 (4.4%)

e have not been able to send...—0 (0%)

e have been able to send our...—0 (0%)

e have not been able to send... }—2 (1.1%)
2 have been able to use child... §}—2 (1.1%)
e have not been able to use... 9 (5%)

Does not apply to me 162 (90%)




11. What impact has the growth of the village had on your experience of the healthcare facilities
(tick all that apply)

180 responses

No impact 24 (13.3%)
We have had problems acce... 117 (65%)
We have had problems parki... 64 (35.6%)
We would like a wider range... 86 (47.8%)
Better access to healthcare t...}—1 (0.6%)
Can’t get through to doctors...}—1 (0.6%)
| judge healthcare by the qu...}—1 (0.6%)
Haven'’t used healthcare to k... |1 (0.6%)
cannot get a doctors appoint...}—1 (0.6%)
It is difficult to say as COVID...}—1 (0.6%)
Not yet joined practic 1 (0.6%)
Even hard to ring the drs}—1 (0.6%)
Only just registered so don'’t...}F—1 (0.6%)
Ridiculous to get a face to fa...}—1 (0.6%)
The surgery is rarely sufficie...F—1 (0.6%)




12. When you think about the traffic in the village (compared to before the pandemic) what has

been the impact (if any) on you and/or your household?
180 responses

No impact 8 (4.4%)
Traffic seems to be the sa... 14 (7.8%)
Traffic has increased 127 (70.6%)

Road closures and diversi... 12 (6.7%)

Road closures and diversi... 151 (83.9%)
We need to have more sp... 56 (31.1%)

Problems parking outside... 14 (7.8%)
Problems parking in the vil... 68 (37.8%)

Speed restrictions are imp...}—1 (0.6%)
There are too many speed...}—1 (0.6%)
Generally inconsiderate dr...}—1 (0.6%)

Too many cars parked alo...}—1 (0.6%)

It would be nice to have s...}—1 (0.6%)
Increase in traffic massivel...}—1 (0.6%)
More footpath needed up f...}—1 (0.6%)
The main problem of closu...}—1 (0.6%)

No speed restrictions hav...| -1 (0.6%




13. Thinking forward to the next 15 years (2037) what does the village need? Tick all that apply.
180 responses

More housing builtp 7 (3.9%)

89 (49.4%)
More sports/recreation. .. 86 (47.8%)
47.8%)

more health care facilit. .. (1-12%6)
1.7%)

Disconnect surgery fro.

B
g

Something for the kids...

Bigger doctor's maybe. ..

B

Footpaths and or cycle. ..

00000000~

magmmagmmm
BRRRION

3

dentist
]

~
A
A
0
b
~

0\0

A dog play area would.

9

NN

0

Supermarket

9100
DXDNNY
NN

Purpose built medical...

Allowing to adjust to th...

No more housing estat. ..

00 0° 0\ 0
NN

A bowling green would.
Better village shop., Th.
.

Redway to MK
.

NRFIRALY

Larger shop
]

Dog play park
]

00 0° 0\ 0

Skatepark
3
It needs more busines.
Better public transport.

More businesses

BORELN

The village needs a br...

Reduce the traffic thro.

Village needs proper s...

I think a lot can be don...

Better parking or enfor. ..
.

Greater choice of local...
.

More shops/bakery/bet.

91010100000
AXDNRNNRANZN
NNV NN NN NNV NNV NN NN NN PN NN N N NN

Less houses we are a...
-

Better parking near the...
.

000 0NN 0

Supermarket, Dentist.
.

N

More shops and ameni...

More Doctors
.
-
o
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BORE!

More peace and quiet...
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